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PLIEGO DE ACLARACIONES A LA SOLICITUD DE COTIZACIÓN  

 
 

SOLICITUD DE COTIZACIÓN N°006- 2025-PMSAJ-EJENOPENAL 
 
 

SERVICIO DE ACONDICIONAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA DEL CENTRO 

MEGA ALEGRA EL TAMBO - JUNÍN, PARA LA MEJORA EN LA ATENCIÓN DE LOS 

USUARIOS 

 

CONSULTA N° 1 

 
Consulta: 
REFERENTE A:  03 ARQUITECTURA    
1.00 Las partidas 3.1.1, 3.1.2, 3.1.3,3.14,3.1.5 y 3.1.7 solicitan "TABIQUERIA SIMPLE DE DRYWALL DE 
DOBLE CARA" con espesores 10cm, 15cm, 10cm, 12cm, 15cm y 12cm respectivamente, utilizando 
planchas de yeso St., RH, RF. De 12.9mm de espesor y 12mm de espesor la plancha Superboard; el 
plano D-03 señala que se debe utilizar parantes de 64mm y 89mm.  
 
OBSERVACION:  - En el mercado no existen planchas de yeso St., RH y RF de 12.9mm solo existen de 
7, 9, 12.7 y 15mm de espesor 
 - Si utilizamos los perfiles de 64mm y 89mm mostrados en los planos no se llega a las medidas 
solicitadas en las partidas indicadas 
 - Con los perfiles de 89mm y 64mm, y plancha de 12.7mm se llegaría a 9cm para el muro solicitado a 
10cmm; y con perfil de 89mm se llegaría 11.5cm para el muro solicitado de 12cm y de 15cm. 
 
SOLICITAMOS:   
- Si se mantiene la utilización de la plancha de 12.9mm espesor indicarnos el nombre y ubicación del 
proveedor que posee estas planchas 
 - Si se mantiene el ancho de los muros de 10cm, 12cm, y 15cm, indicarnos el proceso constructivo de 
éstos indicando los perfiles a utilizar, porque en el mercado solo existen perfiles de 32mm, 64mm y 
89mm. Mandar preparar un perfil especial demora 30 días calendario y por un pedido mínimo de 800 
unidades por perfil. 
 

   Respuesta: 
- Referirse a las enmiendas de la 1 a la 10 
- Referirse a las enmiendas de la 1 a la 10 
 
 

CONSULTA N° 2 

 
Consulta: 
REFERENTE A:  03 ARQUITECTURA 
La partida 3.3.5 " LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DE PISO PARQUET EXISTENTE" 
Al leer la Especificaciones Técnicas encontramos lo siguiente: 
 - "Mantenimiento y restauración de piso". La palabra restauración es mucho mas que un 
mantenimiento. 
 -"Reparación de piezas sueltas o deterioradas".  
 - "Aplicación de acabado protector" . Acabado protector es un termino amplio desde una aplicación 
de cera, aplicación de barniz marino, aplicación de DD y y aplicación de resina VARATHANE 
 
SOLICITAMOS:  - Cuántos metros cuadrados de los 117.20m2 de piso a intervenir requieren 
reparación, porque el costo es diferente de un simple mantenimiento a una reparación de piso 
parquet. 
 - Indicar qué se debe aplicar como protector del piso. 
 
Respuesta: 
- Se requiere reparación y mantenimiento de los 117.20 m2. 
- Referirse a la enmienda 11 
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CONSULTA N° 3 

 
Consulta: 
REFERENTE A:  03 ARQUITECTURA 
La partida 3.12.1.26 VINIL FOTOMURAL DECORATIVO  
Existe incongruencia con respecto a las medidas. 
En las Especificaciones Técnicas se lee 200cm *250cm, mientras que en la Lista de Actividades 
1.50m*2.50m 
SOLICITAMOS: Indicar la medida correcta.  
 
Respuesta: 
Referirse a la enmienda 12 
 

CONSULTA N° 4 

 
Consulta: 
REFERENTE A:  05 INSTALACIONES ELECTRICAS Y MECANICAS 
1.00 La partida 5.1.3 "SALIDA PARA TOMACORRIENTE/FUERZA" 
Esta partida alberga a otras subpartidas relacionadas con los tomacorrientes y salidas de fuerza, y no 
se encuentra una salida de fuerza especial para alimentar el Gabinete de Computo. 
SOLICITAMOS: Agregar la Salida de fuerza al Gabinete para presupuestar 
 
Respuesta: 
Referirse a las enmiendas de la 13 a la 15 
 

CONSULTA N° 5 

 
Consulta: 
REFERENTE A:  05 INSTALACIONES ELECTRICAS Y MECANICAS 
2.00 La partida 5.1.5 "CONDUCTORES Y CABLES DE ENERGIA EN TUBERIAS" 
Esta partida involucra otras subpartidas con el calibre de los conductores, pero no menciona 
específicamente los alimentadores de los tableros eléctricos. 
SOLICITAMOS: Proporcionar la distancia de los alimentadores que llegan a los tableros eléctricos para 
determinar nuestros costos 
 
Respuesta: 
Referirse a la enmienda 16 

 

CONSULTA N° 6 

 
Consulta: 
REFERENTE A:  06 INSTALACIONES DE COMUNICACIONES 
1.00 La partida 6.1.2 y 6.1.3 " SALIDA SIMPLE DE DATA EN PARED y SALIDA SIMPLE DE DATA EN 
TECHO" 
Al revisar el plano correspondiente C-02 se visualizó los 37 puntos, pero entre ellos no se encontró 
para el Biométrico ni para el Totem 
SOLICITAMOS:  - Considerar 01 punto adicional para el Biométrico 
 - Considerar 02 puntos adicionales para el Toten (El Totem requiere 02) 
 
Respuesta: 
Referirse a las enmiendas de la 17 a la 18 
 

CONSULTA N° 7 

 
Consulta: 
REFERENTE A:  06 INSTALACIONES DE COMUNICACIONES 
2.00 La partida 6.5.1 "SUMINISTRO E INSTALACION DE ACCES POINT" 
Esta partida indica el suministro de 01 equipo pero al revisar los planos encontramos 02 equipos. 
SOLICITAMOS: Determinar el número de equipos correcto a suministrar. 
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Respuesta: 
Referirse a las enmiendas de la 19 a la 21 

CONSULTA N° 8 

 
Consulta: 
Buenas tardes, por favor nos pueden indicar si el sistema de detección contra incendio será del tipo 
convencional o direccionable. 
 
Respuesta: 
Referirse a la enmienda 22 
 


